

Z á p i s n i c a
zo zasadnutia Krízového štábu mesta Krupina konaného dňa 7. októbra 2020
v zasadacej miestnosti Mestského úradu v Krupine

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Krízový štáb na svojom zasadnutí prijal nasledovné rozhodnutie, z ktorého vyplývajú jednotlivé opatrenia a odporúčenia:

1. Krízový štáb nariaďuje dodržiavať aj naďalej prísne hygienické opatrenia v Materských školách, Základných školách a školských zariadeniach na území mesta Krupina. Zo strany riaditeľov je potrebné zabezpečiť dostatočné množstvo hygienických a dezinfekčných prostriedkov pri vstupe do budovy školy, školského zariadenia a tiež do priestorov, kde sa vykonáva krúžková činnosť. Riaditelia škôl a školských zariadení na území mesta Krupina zabezpečia ranný filter spojený s meraním telesnej teploty u detí a zamestnancov školy. Dieťa, alebo zamestnanec, ktorí neprejdú filtrom a budú vykazovať zvýšenú teplotu, kašeľ, či iné príznaky ochorenia sú povinní opustiť bezodkladne školu, deti budú vydané späť zákonným zástupcom.

Termín: od 07.10.2020

**Zodpovední: riaditelia škôl
a školských zariadení**

2. V zariadeniach spoločného stravovania na území mesta Krupina, t.j. vo všetkých prevádzkach, kde sa vyrába, pripravuje a podáva nejaké jedlo alebo nápoje zabezpečiť v súčinnosti s OO PZ v Krupine a Mestskou políciou v Krupine kontrolu dodržiavania otváracích hodín – do 22.00 hod.

Termín: od 07.10.2020

**Zodpovední: riaditeľ OO PZ v Krupine
náčelník Mestskej polície**

3. V spolupráci s Dobrovoľným hasičským zborom mesta Krupina zabezpečiť dezinfekciu verejných priestranstiev (autobusové zastávky, autobusové nástupištia, kontajnerové stojiská,), detských ihrísk a otvorených plôch pri ZŠ J. C. Hronského a v Domčeku - Centre voľného času s použitím prostriedku na dezinfekciu Oxychlorine. Dezinfekcia bude zabezpečovaná za predpokladu priaznivého počasia.

Termín: od 7.10.2020

Zodpovedný: veliteľ DHZM

Uvedené opatrenia boli schválené jednomyseľne všetkými prítomnými členmi Krízového štábu mesta Krupina. Krízový štáb bude opätovne zvolaný v prípade akejkoľvek zmeny epidemiologickej situácie v Slovenskej republike, Banskobystrickom kraji, okrese a meste Krupina. V prípade prijatia nových nariadení a usmernení zo strany vyšších orgánov krízového riadenia sa tieto vzťahujú automaticky aj na opatrenia v meste Krupina.



Vaz
Ing. Radoslav Vazan
primátor mesta
predseda Krízového štábu mesta